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Poštovani građani Čazme 
 

Uz tradicionalni 33. supermaraton «Od Kaptola do Kaptola» ove godine imate priliku, po prvi puta u 
Čazmi i okolici promatrati veliko rally natjecanje pod nazivom «1. Čazmanski ORC rally», koji će se 
održati u petak i subotu 28/29. 03. 2008 godine. 
Organizator natjecanja je MOTO RALLY KLUB «DAKAR» ZAGREB, a glavni pokrovitelj GRAD 
ČAZMA. 
Start natjecanja je 28. 03. u 19:00 sati ispred Autobusnog kolodvora u Moslavačkoj ulici. Prvi 
brzinski ispit sa startom u 20:04 iz Česmanske ulice prolazi zatim Livadarskom, Kralja Tomislava, 
Moslavačkom, Voćarskom, Sv. Andrije, Milana Novačića, i trgom Čazmanskog Kaptola. Nakon tri 
provežena kruga cilj je u Livadarskoj ulici prema školi. Navedene prometnice i sve njima prilazne 
ulice biti će zatvorene za javni promet od 19:30 do 21:30 sati. 
Drugog dana, 29. 03. u Čazmi se tri puta vozi brzinski ispit sa startom u 11:22, 13:23 i 15:24. Start 
je u Ulici Svetog Andrije kod križanja s ulicom Kralja Tomislava, dalje se vozi prema Grabovnici, pa 
desno u ulicu Matije Gupca, zatim opet desno u Moslavačku i krug se zatvara u ulici Kralja 
Tomislava. Prva dva ispita vozači voze po dva, a u trećem nastupu tri kruga. Cilj je u ulici Kralja 
Tomislava kod Doma zdravlja. Nevedene prometnice i sve prilazne ulice i ceste biti će zatvorene 
za javni promet od 10:30 do 16:30 sati. 
Molimo sve stanovnike nabrojanih ulica za punu suradnju u organizaciji natjecanja na način da u 
navedenim vremenima: 

1. Zatvorite sva vrata na ulazima u svoja dvorišta 
2. Posebnu pažnju posvetite brizi o djeci, pazeći da su u svakom trenutku na sigurnom 
3. Domaće životinje i kućne ljubimce držite u zatvorenim prostorima, kako se ne bi 

nekontrolirano našli na ulici 
4. Ukoliko nastupe posebne okolnosti koje zahtjevaju intervenciju hitnih službi da se obratite 

najbližem sucu (žuti ili crveni  bluzon) i/ili redaru (vatrogasna odora i plavi bluzon) 
Posbno napominjemo da će u vremenu između prve i druge vožnje na kraće vrijeme biti omogućen 
lokalni promet tako da se svima koji stanujete u zoni odvijanja brzinskih ispita omogući 
dolazak/odlazak do/od svojih kuća  /stanova,  pod uvjetom da to prijavite najbližem sucu/redaru, 
koji će biti raspoređeni pored staze. 
Organizirani na ovakav način uz Vašu punu suradnju, vjerujemo da će priredba biti organizirana po 
najvišim sigurnosnim standardima, a da istovremeno neće bitno narušiti Vaš svakodnevni ritam 
življenja. 
Unaprijed Vam se zahvaljujemo na razumjevanju i suradnji, uz očekivanje da će natjecanje prerasti 
u svakogodišnju tradiciju, kao što je to i supermaraton.  
Ukoliko u pripremi i tijeku natjecanja imate bilo kakvo pitanje, primjedbu, pritužbu ili slično molimo 
Vas da nas kontaktirate na telefone:  

- prije natjecanja – g. Dražen Ćurić 091 / 5650 679;  098 / 9637 876 
- za vrijeme trajanja natjecanja – g. Mato Šebalj 091 / 2602 976 

 

Predsjednik Organizacijskog odbora      Gradonačelnik 
 

  Dražen Ćurić          Dinko Pirak 
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